

我省出台新政进一步保护流浪未成年人 流浪儿救助不力,追究领导责任

星报讯(叶翔 记者 赵莉) 昨日上午,省民政厅发布消息称,为切实维护流浪未成年人合法权益,省政府办公厅已专门下发了《安徽省人民政府办公厅关于进一步加强和改进流浪未成年人救助保护工作的通知》。

救助:各个相关部门协调行动

“流浪未成年人的救助涉及到方方面面,所以应当多方配合,使救助更加积极主动。”相关负责人介绍说,为此,《通知》要求,公安、民政、城管、卫生等部门要加强协调配合,对执勤中发现和群众提供的流浪

未成年人信息,实行首接负责制。

公安机关发现流浪乞讨的未成年人,应当将其护送到救助保护机构接受救助;民政部门要提高救助保护主动性,开展经常化的主动救助服务;城管部门发现流浪未成年人,应告知并协助公安机关或民政部门将其护送到救助保护机构接受救助。

矫治:免费提供教育就业机会

如何帮助流浪未成年人及时回归家庭?让他们得以良好的教育矫治成为《通知》里重点关注的一部分内容。

对于因暂时查找不到父母或其他监护

人,由救助保护机构临时照料、社会福利机构代养和家庭寄养的流浪未成年人,适龄且适宜接受义务教育的,由教育行政部门安排其到救助保护机构、社会福利机构、寄养家庭所在地的义务教育阶段学校临时就读。

年满14周岁、不满16周岁且不宜接受义务教育的,根据其自身状况和自主意愿,鼓励其接受职业教育或职业技能培训。年满16周岁,具备就业能力的人力资源和社会保障部门要做好职业指导和免费职业介绍服务,并优先安排其到政府开发的公益性岗位就业。

制度:救助不力追究领导责任

对源头预防工作不力、未成年人流浪现象严重的地区,追究该地区相关领导的责任。对相互推诿、不履行救助职责,造成流浪未成年人未能及时受助的,追究相关部门领导责任和直接责任人责任。流出地民政部门或救助保护机构接到接回流浪未成年人通知但拒不接回的,追究该地民政部门领导责任或救助保护机构责任。救助保护机构侵害流浪未成年人合法权益的,追究主管救助保护机构的民政部门领导责任和直接责任人责任。



年味

12月27日,岳西县市民在购买年货。现在虽然离过年还有二十多天,但岳西大街小巷张灯结彩,年味渐浓,不少市民已在为过年购买年货,准备红红火火过大年。

吴均奇 文/图



12月27日,亳州市区一家店铺里的新春年货饰品引来小孩观望。随着元旦、春节的临近,亳州市场年货开始迎来销售的旺季,商家们纷纷挂起了中国结、年画、大红灯笼等各类节日饰品,让人们感受到浓厚的年味。

刘勤利 文/图

拆除防火门是担心擦伤小孩?

星报讯(张日煌 记者 张发平) 12月24日,巢湖市消防监督人员在开展“清剿火患”行动中,发现该城西农副产品批发市场内5号、6号两栋高层楼内封闭楼梯间的32樘防火门全部被人为拆除,室内消火栓水枪水带荡然无存。执法人员打开消火栓阀门时,管道内无一滴水流出。

12月26日,消防监督人员再次赶到

该批发市场,执法人员在排除隐患时,看到32樘被拆除的防火门全部堆积在一个房间内,部分消火栓内水枪、水带丢失,10多具应急照明灯具未接通电源。

面对执法人员的批评教育,该市场物业公司的解释更令人吃惊,该公司陪同检查的一位工作人员说,由于防火门是常闭式的且向外开的,影响居民在装修材料的

搬运,他们担心防火门刮擦到小孩,所以就擅自拆除了,现统一放置在一起。至于消火栓内的水枪水带丢失,可能是被偷走了或者被居民拿出去卖了。

昨日,在物业公司办公室,消防监督人员将存在的问题一一说明,并责令物业公司必须在一个星期内将32樘防火门全部安装到位,恢复原样。

13岁女孩趴在灶台上为爸爸炒菜

星报讯(曾梅 记者 任杰) 今年13岁的方瑶瑶是蒙城县板桥镇的初一学生。曾经,她是全家娇惯的宝贝,然而一年前,爸爸一场车祸成了植物人,女孩竟一夜之间像变了个人,学会了洗衣做饭,学会了喂爸爸吃饭,学会了忍住眼泪,笑着跟爸爸讲笑话。她说:“我不是小公主,我是坚强的灰姑娘!”

2010年11月的一天夜里,瑶瑶还在熟睡,一阵急促的电话声响起,妈妈起床接

了电话后就赶紧穿上衣服匆匆出门。后来瑶瑶才知道,远在宿州的爸爸出了车祸,成了植物人。此后的一年里,妈妈一直在宿州的医院照顾爸爸,年幼的瑶瑶学会了洗衣做饭,不再赖床,不再撒娇,“我不让妈妈操心,爸爸病了,我得当大人了。”

今年11月,爸爸被接回了家,从此,瑶瑶在照顾自己的同时,还要帮助照顾爸爸。中午12点半,瑶瑶放学回到家,放下

书包就开始做饭。记者看到,这个身高只有一米多点的女孩,趴在高高的灶台上切菜、炒菜,“妈妈上午照顾爸爸已经很累了,中午我就帮点。”

瑶瑶说,爸爸最爱吃她做的鸡蛋面和炒土豆丝。此时,这个昔日的小公主俨然成了坚强的灰姑娘。

学校老师告诉记者,一年多里,瑶瑶的成绩始终名列前茅,她说要考上大学,挣钱养爸妈。

我省今年第30注双色球头奖诞生 铜陵彩民4元中得925万

星报讯(盛文 章爱忠 记者 周德胤) 昨晚,双色球第2011152期开奖,开出红球:04、10、11、12、21、26,蓝球:13。全国一等奖开出7注,单注奖金9253543元。我省铜陵彩民仅花4元钱,擒获一注头奖!这也是我省今年中得的第30注双色球一等奖。

据检索,我省中出的一等奖出自铜陵市淮河二路第34110078福彩站点。中奖者只花4元自选2注单式号码,其中一注号码喜中一等奖。下期双色球奖池奖金7.76亿元,创新高。

七旬翁吵架后赌气跳河

星报讯(张超 记者 鲁龙飞) 12月27日9时15分左右,一名行人路过亳州市区大地桥的时候,突然发现桥下的河里有位老人正紧紧地抱着桥柱不能动弹,路人立即报了警。辖区派出所民警和消防官兵随后赶到,将老人救上岸送往医院。

据了解,老人70多岁了,跳河的原因是和家人吵架。目前,老人正在医院救治。

创新的力量:一套方案解决房地产信息采集难题

近年来,国务院多次召开会议,研究部署房地产市场调控工作,要求各地加快建立和完善个人住房信息系统,实现全国范围内住房信息的互联互通,促进房地产市场平稳健康发展,为房地产宏观决策、依法征税提供依据。但是,房地产信息的采集整理是一个巨大的难题。

基于这一现状,位于安徽省合肥市高新技术产业开发区国家动漫与服务外包产业基地的安徽宝葫芦信息科技股份有限公司开发的一项填补国内空白的科研成果——宝葫芦科维房地产数据采集系统及服务最近研发成功并顺利上线。

据了解,宝葫芦科维房地产数据采集

系统已在住房公积金担保中心顺利上线,并稳定运行近一年,有效支撑了评估系统的运行。2011年10月,宝葫芦科维房地产数据采集系统率先在国家税务总局试点单位——安徽省芜湖市地税局上线运行,并和合肥英塔信息技术有限公司开发的存量房价评估系统顺利实现对接,在安徽省

地方税务局组织召开的“全省存量房评估推广和落实车船税法工作会议”上,受到有关领导和专家的认可与好评。

日前,安徽省科技厅组织了对该项成果的技术鉴定,鉴定认为该项技术在房地产数据自动采集和房屋批量评估功能等方面,处于国内领先水平,是填补国内市场空白之作。现在,宝葫芦技术服务范围已经覆盖安徽、陕西、江西、甘肃等多个省份。